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1.858 - 415 isleminin onluga

yuvarlayarak yapilan tahmini sonucu
hangisidir’?

A) 530

B) 340

Q) 440

2. 768 - 457 isleminde farki tahmin etme
ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Tahmini fark gercek farktan 1 fazladr.

B) Tahmini fark 31 O'dur.
C) Gercek sonuc tahminden 1 fazladrr.

3.396 -132 isleminin onluga

yuvarlayarak yapilan tahmini sonucu
hangisidir’?

A) 260

B) 270

C) 370

4.911 — 776 = isleminde farki tahmin
etme ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Tahminimiz 5 fazladrr.

B) Tahminimiz 5 eksiktir.
C) Gercek sonuc 5 eksiktir.

5.398 - 175 isleminde onluga

yuvarlayarak tahmin ile gercek sonug

arasinda fark kagtir’?
A) 2
B) 3
Q4

6. 475 — 1353 islemini saylar en yakin
onluga yuvarlayarak tahmin edersek hangi
sayy buluruz?

A) 330

B) 320
C) 340

7.86 - 34 isleminde tahmini sonuc ile

gercek sonuc arasindaki fark hangisidir?
A) 6
B) 4
Q) 8

8. 878 — 346 = isleminde onluga

yuvarlayarak tahmin ile gercek sonug

arasinda fark kagtir?
A) 2
B) 4
Q3

9. Asagdaki islemlerden hangisini sonucu
yanlis tahmin edilmistir’?

A) 983 -351=530

B) 875 - 353 =530

C) 657-127 =530

10.689 - 233 isleminde farki tahmin
etme ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanlstir’?

A) Gercek sonuc 456 'drr.

B) Gercek fark 4 fazladrr.
C) Tahmini fark 460tr.

11.748 - 690 = isleminde farki tahmin
etme ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Tahminimiz gercek sonuctan 2 fazladrr.
B) Tahmini fark 160 olur.

C) Gercek sonuc tahmini sonuctan 2 fazladrr.

12.715 - 269 = isleminin tahmini ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) 715 saysi #20ye yuvarlanrr.

B) 269 saysi 270'e yuvarlanrr.
C) Tahmini fark 550 bulunur.
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